LJUDJE V MODERNI DOBI IN TEHNINI NAPREDEK

RESITVE
Odgovri na vprasanja iz u¢benika, str. 59

PONOVI

1. Parni stroj je za svoje delovanje izkoris¢al paro, ki je nastala ob segrevanju
vode. Vodo so segrevali s pomocjo premoga.

2. lzumi na podrocju prometa so parni vlaki, parniki, prvi avtomobili, letala,
vesoljska plovila.

3. Parni stroj je spremenil Zivljenje ljudi tako, da jim je olajsal delo v rudnikih in
tovarnah, saj je poganjal stroje.

lzum Zarnice je tudi pripomogel k boljSemu in enostavnejSemu zivljenju ljudi.
Iznajdba telefona je l[judem omogocala sporazumevanje na daljavo.

Z iznajdbo avtomobilov so ljudje hitreje potovali. Z iznajdbo letal so lahko
hitro prisli do bolj oddaljenih dezel.



